Butée mécanique MechalLock

Droit

Butée mécanique MechalLock

Droit pour couple élevé

[l Caractéristiques : Couple admissible maximum plus élevé que celui du type standard et capacité de verrouillage solide de I'arbre et du moyeu. Toutes les pié-
ces sont non épaulées pour assurer la fonction de centrage mais les applications basées sur plusieurs pieces sont plus faciles que jamais.

[l Caractéristiques : plus longue en direction axiale que le type classique droit, afin de supporter une charge plus élevée.

MLA

@)

MLAP (placage autocatalytique au nickel)

‘Trou pour vis pol

* Le diamétre du filetage du trou de vis pour la dépose est le méme que celui de la vis de blocage.
(®)Lavis de blocage de MLA et MLAP est teintée en rouge & cause du revétement.
(®)Lors de I'installation, pressez fortement les bagues latérales et serrez-les avec des vis.
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32 730 454 32 209 111 98 84 76 72 115 | 93 81 75 D.E de l'arbre h7(g6) Ral.6 ou moins
35 800 454 35 191 111 98 84 76 72 109 | 90 79 74 B 'I d T e 3'2 -
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65 2990 918 65 178 122 165 | 138 | 123 | 115 211 | 159 | 134 | 123
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 Ordering | Référence piece
Example

kgf/mm?=MPax0.101972

[IRugosité de surface et tolérance de Iarbre et du moyeu recommandées

Surface de montage| Tolérance | Rugosité de surface
D.E de I'arbre h7(g6) Ra1.6 ou moins
D.l. du moyeu H7 Ra3.2 ou moins




